

प्रेस विज्ञप्ति  
11 जुलाई 2021

रोटरी क्लब गोरखपुर मिडटाउन द्वारा गोरखनाथ ब्लड बैंक परिसर में एक विशाल रक्तदान शिविर का आयोजन किया गया। रोटरी क्लब पुरे विश्व में सेवा, सपर्पण करने वाली एक महत्वपूर्ण संस्था है, जो जाति, लिंग, वर्ण, राजनैतिक विचारधारा से परे मानव कल्याण हेतु कार्य करती है। यह संस्था व्यापार और पेशेवर लोगो का विश्वव्यापी संगठन है।

इस संगठन का उद्देश्य है आपसी परिचय को बढ़ाना, व्यापार व व्यवसाय में उच्च नैतिक आदर्श की स्थापना करना, प्रत्येक सदस्य के जीवन में सेवाभावना के आदर्श समाहित करना, अंतर्राष्ट्रीय समझ, सद्भावना व शांति को बढ़ावा देते हुए सेवा भावना से ओतप्रोत होना। ये बातें ब्लड बैंक प्रभारी डॉ अवधेश अग्रवाल ने बतायीं।

डॉ अग्रवाल ने आगे बताया की आज 11 जुलाई को विश्व जनसंख्या दिवस पूरी दुनिया में बढ़ती आबादी से जुड़ी समस्याओं के प्रति जागरूक करने हेतु मनाया जाता है। यूनाइटेड नेशन ने आज ही के दिन 11 जुलाई 1989 को आम सभा में " विश्व जनसंख्या दिवस "मानाने का फैसला लिया था।

11 जुलाई 1987 तक विश्व का जनसंख्या पांच अरब के पार पहुंच चुका था, तब दुनिया भर के लोगो को बढ़ती आबादी के प्रति जागरूक करने के लिए इसे वैश्विक स्तर पर मानाने का फैसला लिया गया था। अब तो यह संख्या 6 अरब के पार हो चुकी है।

आज रक्तदान शिविर में गोरखपुर रोटरी के अध्यक्ष राज कुमार बथवाल ने कहा की रक्तदान करने से शरीर को नयी ऊर्जा प्राप्त होती है, और हमारे रक्तदान से गंभीर रोगियों के प्राणों की रक्षा होती है।

संस्था के सचिव नीलमणि सिंघानिया ने कहा की प्रत्येक "तीन माह पर करें रक्तदान और बचाये इंसानों की जान "

इस रक्तदान शिविर के संचालक श्री सुनील गुप्ता ने कहा की जीवन मे हर तीसरे व्यक्ति को रक्त की जरूरत पडती है, जीवन बचाने हेते हमें रक्तदान मे बढ़ - चढ़ कर हिस्सा लेना चाहिए।

डाक्टर सुधीर अग्रवाल ने कहा की हम रक्त दान कर किसी के प्राणो की रक्षा कर आम इंसान से एक खास इंसान बन जाते है। "स्वस्थ्य से बढ़कर कोई धन नहीं और रक्तदान से उत्तम कोई पुण्य नहीं"

आज इस शिविर मे डाक्टर सुधीर अग्रवाल सपरिवार, अलोक अग्रवाल ,रागिनी, रीना अग्रवाल, सीमा अग्रवाल, अनूप मोदी, अमित सिंह, विकास केजरीवाल समेत लगभग 40 सदस्यों ने रक्त दान कर राष्ट्र के प्रति अपने कर्तव्यो का निर्वहन किया। रोटरी क्लब की विभिन्न शाखाओं के सदस्य भारी संख्या में उपस्थित होकर रक्तदाताओं का उत्साहवर्धन करते रहे।

ब्लड बैंक अधिकारी डॉ ममता जायसवाल ने सभी रक्तदाताओं को सम्मान पत्र दिया और आभार ब्यक्त किया।

ब्लड बैंक की काँउंसलर शोभा राय ने सभी रक्तदाताओं का उपबोधन करते हुए रक्तदान के प्रति जागरूक किया।

इस अवसर पार ब्लड बैंक के तकनीशियन गण ने अपनी भूमिका का निर्वाहन किया।

सभी रक्तदाताओं को ब्लड बैंक द्वारा सम्मान स्वरूप प्रशस्ति पत्र , की चैन,मास्क, काँफी मग आदि भेंट प्रदान दिया गया । वैश्विक महामारी कोविड को ध्यान में रखते हुए कार्यक्रम में सोशल डिस्टेंस, हैण्ड सैनिटाइजेशन तथा मास्क इत्यादि मानकों का अनुपालन करते हुए रक्तदाताओ का चिकित्सीय परिक्षण, हीमोग्लोबिन, बी.पी. पल्स, ब्लड ग्रुप इत्यादि जाँच की गई।